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午前１０時００分 開会 

○稲田委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 協議事件１、１２月定例会の提出議案について説明を求めます。 

 辻総務部長。 

○辻総務部長 市議会１２月定例会の提出議案につきましては、条例が９件、単行議案が

４件、補正予算が７件、報告が３件の計２３件を上程する予定としております。なお、議

案第１０２号につきましては、早期の予算執行を必要とするため、先議をお願いするもの

でございます。 

 議案の概要につきましては、午後に開催されます全員協議会において御説明いたします

ので、よろしくお願いいたします。説明は以上でございます。 

○稲田委員長 委員の皆様、確認をお願いいたします。 
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続きまして、協議事件２、１２月定例会の日程について説明を求めます。 

 松下局長。 

○松下事務局長 １２月定例会の日程についてでございますが、資料６も併せて御覧くだ

さい。 

 まず、各個質問の通告についてでございますが、明日、２５日午前９時受付開始で、２

９日月曜日の正午が受付期限となっております。また、意見書案の提出期限、先議議案及

び報告に対する質疑の通告期限、そして、先議案件の予算総括質問の通告期限につきまし

ても１１月２９日月曜日の正午となっております。また、先議議案の討論の通告期限につ

きましては１１月３０日火曜日の正午でございますので、御確認をお願いいたします。以

上でございます。 

○稲田委員長 説明が終わりました。記載のとおりの説明がございました。委員の皆様、

確認をお願いいたします。 

 続きまして、協議事件３、１２月定例会における各個質問人数の割り振り（案）につい

て説明を求めます。 

 松下局長。 

○松下事務局長 次に、各個質問人数の割り振りの案でございますが、４日間でございま

す。１２月３日、６日、８日はいずれも６人ずつの割り振りで、あとは全て９日への割り

振りの予定でございますが、仮に各個質問の人数が１８人以下であれば、９日の質問はな

しということで御確認をお願いいたします。説明は以上でございます。 

○稲田委員長 委員の皆様、確認をお願いいたします。 

 続きまして、協議事件４、次回議会運営委員会の開催についてでございますが、こちら

は記載のとおりでございます。１２月１日水曜日午前９時２０分から行いたいと思います

ので、よろしくお願いいたします。 

 以上でこちらから用意したものは終わりました。委員の皆様から何かございますでしょ

うか。 

〔「なし」と声あり〕 

○稲田委員長 議長、副議長、ございますでしょうか。 

〔「なし」と岩﨑議長〕 

○稲田委員長 以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午前１０時０３分 閉会 
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